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2024. május 18. – 20. (szombat – hétfő) 

 

Győr – Sopron – Szombathely kerékpárral 
(3 napos program) 

 

Gyülekezés / indulás: május 18-án Veszprém, vasútállomás 4:50-től, indulás Győr felé 5:05-kor. 

Csatlakozási lehetőség*: Győr vasútállomás 7:13-ig. *Telefonos egyeztetés szükséges! 

A túráról vissza: május 20-án Szombathely vasútállomás 16:42 / 18:42-kor (érkezés Veszprémbe 

18:26 / 20:26-kor). 

Programvezető: Stéger Ildikó +3670-392-45-43 

Részvétel: Előzetes jelentkezés alapján! 8 fő, kerékpár szükséges. 

 Jelentkezés kizárólag írásban, a beérkezés sorrendjében! 

 Külön csomagszállítás nincs! 

Költségek: A szállás díj arányos része + az egyéni kiadások (közlekedés, étkezés, IFA, stb.) 

Szállás: 2 / 4 személyes szoba  

Ruházat: Az időjárásnak és a programnak megfelelő öltözet. A szálláshelyre is! 

Ellátás: Az élelem, innivaló önállóan; A felmerülő költségekhez szükséges pénz. 

Egyéb: Határátlépésre jogosító irat, kerékpár (lehetőleg „seb.váltós”); bukósisak 

 Ajánlott: nap(sport)szemüveg; egyéb mindenki saját igénye szerint. 
 

Leírás:  

Az első nap Veszprémből az 5:05-kor induló vonattal - kerékpárokkal együtt - Győrig utazunk, 

érkezés 7:13-kor. A vasútállomástól az Aradi vértanúk utcán indulunk el, majd a Kazinczy utcán át 

érünk a Jedlik Ányos utcára, mely a Szigetközi kerékpárúthoz vezet. A Szigetközi kerékpárúton 

haladunk Mosonmagyaróvárig. Beérve Mosonmagyaróvárra a Halászi útról áttérünk a Kálnoki útra, 

melyen a Lajta hídig haladunk, majd a Kiserdőn keresztül előbb az Erkel F. utcán, majd a Mátyás 

király utcán át a Kossuth L. utcáig biciklizünk. A Kossuth utcán haladva a 86-os főutat követjük, 

azon haladunk Jánossomorja felé. (ezen a szakaszon nincs önálló kerékpárút/kerékpársáv!, a városi 

szakasz forgalmas lehet. Szerencsére a teherautó forgalom tiltott.). Jánossomorjától Pusztasomorján 

át érünk az osztrák határra, melyen átkelve Andauba (Mosontarcsa) érünk. Rövid városnézés után 

tovább kerekezünk az EuroVelo13 nyomvonalán Tadten-en (Mosontétény) és Wallern im 

Burgenland (Valle)-n át Pamhagen-ig (Pomogy). Visszatérve Magyarországra Fertődig biciklizünk, 

a szálláshelyünkig (Rókafalvi Vendégház, Fertőd, Széchenyi 12. Táv: kb. 92 km).  

A második nap a szálláshelytől utunk a kerékpárúton haladva Fertőrákosig vezet, ahol átlépjük az 

osztrák határt. Mörbisch am See-t (Fertőmeggyes) a Hauptstraßén, Rosengassén át hagyjuk el 

követve a Guterweg Mörbisch/See – Triftweg útvonalat. Elhaladunk az Európai piknik osztrák 

oldala mellett, majd közelebb/messzebb az osztrák/magyar határ mellett haladunk Klingenbach 

(Kelénpatak) felé. Klingenbach-ba a Pusztaweg-en át érkezünk, majd az Ödenburger Straße után a 

Grünberggassén át elhagyjuk a települést, s követve a kerékpárutat Baumgarten-be (Sopronkertes) 

érünk. Baumgartenben a Hauptstraßét és a települést a Pfarrgassén, Schulgassén és a 

Friedhofgassén át hagyjuk el. A kerékpár út innen Schattendorf-ba (Somfalva) vezet, melynek 

határában visszatérünk Magyarországra és a kerékpárokkal Ágfava felé haladunk. Sopronba az 

Ágfalvi úton érünk, melyről letérünk a Besenyő utára, majd a Tóth Antal utcán haladunk az 

Erzsébet kert felé. Innen előbb keresztezzük az ÖBB, majd a GYSEV vasútvonalait, majd 

Frankenburg út, és a Deák tér következik. Balra fordulva a Mátyás király útra, melyen a 

Várkerületik kerekezünk. Végik haladunk a Várkerületen az Ikvahíd utcáig, majd a Szentlélek utca, 

Sas-tér, Bécsi út érintésével a szálláshelyünkre biciklizünk. (Török Vendégház, Sopron, Bécsi út 39. 

Táv: kb. 62 km). 
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A harmadik nap a szálláshelytől az érkezési utunkon haladunk visszafelé a Deák-térig, A teret a 

Batsányi utcán át hagyjunk el. Keresztezzük a vasutat, majd balra fordulunk a Lövér körútra. A 

körutat követjük az Egeredi útig, melyen követjük az EuroVeló13-at Harka felé. Harka után a 

kerékpárút átvezet Ausztriába, Neckenmarktba (Sopronnyék). Neckenmarktban a körfogalomig 

lényegében a Herrengassét követjük, majd a körforgalomtól az Elisabethgassén át áttekerünk 

Horitschonba (Haracsony), ahonnan a Bahnstraßén, Günserstraßén – Am Ankeren keresztül a 

kerékpárút Kleinwarasdorf-ba (Borisfalva) vezet. (Hosszabb útvonal Raiding (Doborján) 

érintésével Kleinwarasdorf-ba Horitschonból a Bahnstraße után Bachgasse, Feldgasse át vezet 

Raiding-be. Raiding-et a Jageziellén át hagyjuk el, mely kerékpárút becsatlakozik kb. féltávnál a 

fentebb említett közvetlen kerékpárútba.) 

Kleinwarasdorf-ból a kerékpárúton Kroatisch Minihof (Malomháza) felé haladunk tovább, mely 

településre a Mariengassén át érkezünk és a Herrengassén át hagyunk el Lutzmannsburg 

(Locsmand) felé. Végig haladunk a település főutcáján majd Strebersdorfhoz (Répcemicske) érve 

előbb a Répce töltésén haladunk, majd átkelve a Répcén beérünk Frankenau-ba (Répcesarud). A 

települést elhagyva a kerékpárút Unterloisdorf-ba (Alsólászló) vezet, mely települést az Allén át 

elhagyva érünk Mannersdorf an der Rabnitz-ba (Répcekethely). Mannersdorf főutcáján haladva 

átérünk Rattersdorf-ba (Rötfalva) ahol balra fordulva rövidesen átlépjük a határt Kőszeg felé. 

Beérve Kőszegre a Röt völgyi utca – Kethely út – Meskó utca – Sziget utca – Árpád tér és Pék utca 

útvonalon érünk a várhoz. A vártól tovább Várkör – Ady utca – Temető utca – Velemi utca – 

Rohonci út haladunk, s hagyjuk magunk mögött Kőszeget. Utunk elhalad Cák mellett, mielőtt 

beérne Kőszegszerdahelyre, majd Bozsok érintésével Bucsura érünk. Bucsuból Szombathely felé 

vesszük az irányt. Szombathelyre a Dolgozók útján érünk, majd áttérünk a Liget utcán át a 

Kenderesi utcára. Végig haladunk a Kenderesi tavak mellett a Bartók B. körútig, melynél jobbra 

fordulunk a Szent Quirus sétányra. A sétány végén a Magyar László utcán és a Nagykar utcán át 

érünk a Hollán E. útra, melyen megkerüljük a Romkertet és a székesegyházat. Innen a Széchenyi 

utcán át érünk a Fő térre, melyet a Kőszegi úton hagyunk el. Balra fordulva a Mártírok terén át és a 

Széll K. utcát követve elhaladunk a Múzeumkert mellett. Folytatjuk utunkat a Széll K. utca végéig 

ahol a vasút mellé érünk, ahol balra fordulva a Vasút utcára, rövidesen Szombathely 

vasútállomáshoz érünk, ahol véget ér a kerékpártúra. (Táv: kb.: 85 km) 

 

Hazautazás: Szombathelyről a 18:42-kor induló vonattal Veszprémig utazunk, várható érkezés 

Veszprém vasútállomásra 20:26-kor.  
 

Program összegzés 
Napi km (kb.) 

Megjegyzés 
Szakasz Össz. 

Veszprém – Győr vonattal 1. nap, indulás 5:05-kor 

Győr – Fertőd kerékpárral 92 92 1. nap kerékpárral 

Fertőd szállás   Szállás: Rókafalvi Vendégház 

Fertőd – Sopron 62 154 2. nap kerékpárral 

Sopron szállás   Szállás: Török Vendégház 

Sopron – Kőszeg – Szombathely 85 239 3. nap kerékpárral 

Szombathely – Veszprém vonattal 3. nap, ind./érk. 18:42 / 20:26-kor 
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